



东方IC供图

史上最猛IPO潮空袭 A股重挫 沪指大跌1.8% 创下近5个月新低, “两桶油”暴力护盘无果

堪称史上最猛的IPO浪潮已经来袭。在本周“8连发”之后,另有18家公司将在下周发行。受此冲击沪深两市昨日遭遇“黑色星期一”,股指均创下近5个月以来新低。在经历“三连阴”后,沪指昨报2045.71点,大跌1.8%,成交728.95亿元。深成指暴跌2.61%,报7818.46亿元,成交1070.56亿元。近日表现抗跌的创业板指也出现调整,收盘报1323.33点,下跌2.18%,成交金额301.96亿元。

现代快报记者 刘元媛

新股将密集发行 沪指加速赶底

近期患上“恐新症”的A股市场一直跌跌不休,昨日沪深两市双双低开,随后快速下探,沪指最低跌至2034.01点,刷新近5个月新低。午后,两市继续延续早盘颓势,临近尾盘时“两桶油”再次现身救场。

在资金的暴力拉升下,中国石化和中国石油分别大涨2.28%和1.7%,但此次“护盘”效果并不明显。沪指虽在尾盘稍有企稳,但仍以1.8%的跌幅报收,深成指更大跌209.87点,暴跌2.61%。在此背景下,昨日两市所有板块尽墨,其中港口航运、煤炭、房地产、

水泥等板块跌幅居前。继上周表现萎靡,昨日权重股再次集体杀跌,拖累沪指进一步走低。有分析人士指出,受IPO开闸的冲击,目前市场处于相对弱势状态,但近两日从大盘表现来看,沪指有加速赶底的迹象。而上周经历大涨的创业板昨日也出现调整,早盘低开后维持小幅震荡走势,随后股指出现一波跳水。午后股指再次跳水,截至收盘大跌2.18%,报1323.33点。对此,国泰君安投顾曹剑认为,昨日创业板指大跌更多的是在补跌。

中长期投资者2000点附近可逢低布局

在经过连续三个交易日的下跌后,从技术形态上看,沪指的走势已经不妙。上述分析人士认为,短期内沪指将弱势调整,下方考验2000点整数位。但也有业内人士认为,目前尚不必对股市太悲观。曹剑表示,事实上最近监管层维稳股市的目的已很明显,如近日“新国九条”的出台、加快推进养老金和保险资金等长期资金入市等。“但IPO开闸导致的恐慌性因素,让市场短期内忽视了管理层的积极态度。”他认为,目前市场处于弱势震荡阶段,如果近期能收到2065点以上,强势的话沪指可站

上2100点。“IPO对市场的真正影响,还要等新股发出来之后才能确定。”昨日,有报道称,多家蓝筹上市公司被证监会召集开会要求维稳股价。大智慧分析师张杰认为,昨日“两桶油”再次出手护盘,尽管效果不佳,但后期汇金公司或许也会有所动作。曹剑表示,沪指跌至2000点附近时,中长期投资者不妨抓住逢低布局的机会,可以考虑基本面不错的行业和个股,但不建议选择煤炭、有色板块个股。“短期来看,创业板内仍存在投资机会。”张杰表示。

惊喜! 中国高端鼻整形第一人 明日来宁打造东方美鼻

他神奇:重塑鼻型、立体五官,无数次逆转被判了“死刑”的严重缺损鼻……

他神秘:是诸多影视大腕立体面部整形的魔法师,名头在整形界如日中天,但鲜少抛头露面……

他蹿红:移植剖腹产疤痕做鼻部整形、定制鼻整形,自从被康美国际整形医院鼻整形修复中心正式聘任,他就开始飞速蹿红……

素有亚洲鼻王之称的曾高教授,以精湛、绝妙的整形技巧,自然如同天成的隆鼻修复效果获得了港台地区等诸多影视明星的青睐。受到包括韩国洲际小姐大赛组委会、韩国KBS电视台、美国KOSA电视台等多家公众平台的联袂推荐。

2013年6月,在第五届国际整形美容节上,曾高教授正式接受康美国际整形医院鼻整形修复中心(中国至高规格鼻部修复中心)的聘任,如同康美国际如日中天的整形事业一样,曾高教授在南京的名气火速飙升,成为了极受欢迎的王牌整形师。

拍案惊奇

移植剖腹产疤痕做隆鼻
荣膺成中国高端鼻整形第一人

整形美容设计学认为,鼻子的大小和高低,与女人的性感指数息息相关。鼻根再高一点、鼻翼再小一点、鼻尖再翘一点……鼻子外形,哪怕是一点点的改变,对个人的气质和容貌,都有着立竿见影的改善效果。所以每到年底,鼻整形都成为了热门需求。

而鼻整形手术是最考量医生平衡美感设计的项目,随着求美者对整形美容市场的了解,很多求美者都翘首以盼,希望能有机会获得真正大腕级的鼻整形专家为自己装点门面。

2013年9月,因在康美国际整形医院主刀中国首例移植剖腹产疤痕做综合隆鼻的高难度鼻手术,曾高教授被诸多媒体冠以“中国高端鼻整形手术第一人”的称号,从此声名鹊起,成为了求美者年前鼻整形的第一选择。

众望所归

1月8日坐诊康美
点评“定制整形最靠谱”

作为中国疑难鼻整形手术第一人,曾高教授认为,仅仅是垫高鼻梁,并不能把每个鼻子都做到精致完美,需要从鼻根、鼻背、鼻尖、鼻小柱、鼻翼等多个细节融合求美者的自身特点去改变。定制成就完美,这是曾高教授多年来笃信的信条,于是,在与他理念完全相合的康美国际整形医院(中国最高规格鼻部修复中心),诸多注重细节、精雕细刻、讲求整体面部和谐美感的“定制美鼻”案例应运而生。

此次,曾高教授是按正常坐诊排期到特约受聘单位康美国际整形医院。目前,消费者可以通过康美国际整形医院的官方网站或4006006262官方热线预约专家。



曾高教授正式受聘康美国际整形医院

相关链接

目前,国内明星整形巨头康美国际整形医院正式启动新春活动,反常地对多项经典整形项目反向调价,同时调动国际“三医五协”的合作专家资源,除了曾高教授外,1月18日还有著名丰胸专家罗盛康到院,极大地冲击了年前整形市场。

康美国际春节前部分活动公示

- 眼鼻与独创大胸3大定制整形,限时8.8折。
- 360°复合美肤,8888元/年,包年解决皮肤问题。
- 8系列品牌玻尿酸买2赠1,锁水塑形,悄悄变美。
- 纳米冷光美白,原3600元,现1880元(赠洁牙)。

南湖茶城

万元茶礼征南湖茶城您的“茶文化”

南湖茶城
秀出您的点子来,大奖可能就是您的

征集热线: 139 147 69866 (限短信)

地址: 莫愁湖公园南门正对面50米(文体馆12号); 南湖公园东北面
公交线路: 7、82、19、37、48、306、127、41、23。第4号莫愁湖公园下车。

迎新春

茶叶劲爆优惠

仅此一次按进价销售

例: 南湖茶城 南湖水 泡天下茶
南湖茶城 赏湖景 品鉴佳茗
南湖茶城 会茶友 天长地久

南京海华实业投资有限公司 运营管理